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На ЧС-2026 спалахнув скандал - збірна
Південної Кореї оголосила бойкот
журналістам
Після глузувань над капітаном команди корейські футболісти
відмовилися від спілкування з пресою під час мундіалю-2026
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Корея оголосила бойкот журналістам на ЧС-2026. Колаж: Інформатор

Збірна Південної Кореї спровокувала медіаскандал під час
чемпіонату світу з футболу 2026 - команда повністю відмовилася
від спілкування з пресою. Скандальні події навколо мундіалю
почалися ще з перших днів турніру - відкриття чемпіонату пройшло
на тлі масових протестів у Мексиці. Цього разу конфлікт спалахнув
уже безпосередньо в таборі однієї зі збірних. Каталізатором став
інцидент, пов'язаний із капітаном корейської команди Сон Хин
Міном.

Під час тренування деякі представники преси дозволили собі
насмішки щодо звільнення форварда від обов'язкової військової
служби, як повідомляє Sport.ua з посиланням на The Telegraph.
Відео з цими висловлюваннями поширилося в мережі й викликало
гостре обурення всередині команди. Реакція гравців не забарилася.

Після перемоги над Чехією з рахунком 2:1 Сон Хин Мін відмовився
спілкуватися з журналістами, а всі заплановані медіазаходи за
участю футболістів було скасовано. Команда фактично закрила
доступ до гравців для представників преси.

Сон Хин Мін ЧС-2026

Сон Хин Мін відмовився від спілкування з пресою. Фото: Getty Images

Федерація футболу Південної Кореї офіційно відреагувала на
ситуацію. У заяві організації йдеться про повагу до роботи
журналістів і ролі медіа в цілому - проте федерація чітко
визначила пріоритет: захист інтересів команди та збереження
здорової атмосфери навколо збірної залишатимуться на першому
місці.

Що спровокувало сутичку між пресою та
командою

Тема військової служби залишається надзвичайно чутливою для
корейських спортсменів. За законодавством Південної Кореї,
чоловіки зобов'язані проходити строкову службу в армії. Проте
спортсмени, які здобули певні міжнародні нагороди, можуть
отримати звільнення від цього обов'язку. Глузування над таким
статусом Сон Хин Міна - однієї з найбільших зірок корейського
футболу - гравці розцінили як образу.

Інцидент вийшов за межі звичайного непорозуміння між командою та
пресою. Поширення відео в соціальних мережах перетворило
локальний конфлікт на резонансну подію міжнародного масштабу. Це
змусило федерацію публічно відреагувати на рівні офіційної заяви.
Те, що подібне відбулося одразу після важливої перемоги групового
етапу, лише загострило ситуацію.

Корея на ЧС-2026 і гарячий старт турніру

Скандал із пресою стався на тлі успішного виступу корейців.
Раніше перемога над Чехією та матч-відкриття у Мексиці дали старт
одному з найочікуваніших мундіалів в історії. Збірна стартувала
впевнено, однак позаігрова ситуація тепер відволікає увагу від
спортивних результатів.

З останніх новин - шостий день чемпіонату видався насиченим на
події - хет-трик Мессі та рекорд Мбаппе стали головними
футбольними новинами дня. Проте для корейської збірної вкрай
важливо якнайшвидше залагодити конфлікт із ЗМІ та зосередитися на
турнірній боротьбі. Зайва напруга в таборі команди здатна
негативно вплинути на результат наступних матчів.
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Пеле і побив 96-річний рекорд Мексики
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